Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢770.34 es el 74% de qué
cantidad?

. ¢(Cudl es el 48% de 2,167?

. ¢Cudl es el 91% de 6,573?

. ¢Qué porciento de 3,057 es
152.85?

. ¢Qué porciento de 6,115 es
5,503.57

10.

. ¢Qué porciento de 5,220 es

5,063.47

i4,469.36 es el 92% de qué
cantidad?

:82.44 es el 12% de qué cantidad?

;Qué porciento de 9,516 es
1,522.56?

;Cudl es el 53% de 8,0867?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢770.34 es el 74% de qué
cantidad?
1,041

. ¢(Cudl es el 48% de 2,167?

1,040.16

. ¢Cudl es el 91% de 6,573?

5,981.43

. ¢Qué porciento de 3,057 es
152.85?
5%

. ¢Qué porciento de 6,115 es
5,503.57
90%

10.

. ¢Qué porciento de 5,220 es

5,063.47
97%

i4,469.36 es el 92% de qué
cantidad?
4 858

:82.44 es el 12% de qué cantidad?

687

;Qué porciento de 9,516 es
1,522.567
16%

;Cudl es el 53% de 8,0867?

4,285.58
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